inversionista también tiene la opclén adicional de invertir en una cuenta bancaria
‘que produce 6.5% anual. Los fondos acumulados de un afio se pueden reinvertir en

los aﬁos siguientes.

Formule el caso como un pmgrama lineal, para detesmmar la asignaci6n 6ptima de
fondos a las opommldades de inversién, -

- VALOR 20%

3. Consndm la leglén factible de un problema lineal de tres variables de demsnén

' representado en la siguiente figura; donde el algoritmo Simplex empieza en el

punto A. Determine la variable de entrada y salida de [a base en cada iteracién,
Junto con su valor y el me;oralmento enz para la siguiente funcion objetivo:

L S Max:mtcez—-Zx,+7x.,+2x,

'VALOR 20%

" ,A:(0,0,0)
‘B: (1,0,0)
C: (0,1,0)

D: (0.0,1)

4. Una compaﬂia 'tiene tres plantas que fabrican carritos de bcbé que deben
mandarse a cuatro centros de distribucion. Las plantas 1,2 y 3 producen 12, 17y

11 cargas mensuales, respectivamente. Cada centro de distribucién necesita

- recibir 10 cargas al mes. La distancia desde cada planta a los rcspectwos oentros

de distribuci6n es la siguiente:
Distancia (millas)
Centro de disiribucién
1 2 3 4 ,
D - 1| 800 1300 400 700 ' |
;- Plata 21 1100 1400 600 1000
© 3 600 1200 800 900

-El flete por embarque es $100 mas $0 50/milla. ;Cuéntas cargas deben
mandarse desde cada planta a cada centro de dlstnbucsén para minimizar e}

costo total de transporte?

"'a) Formule este caso como un pmblema de transporte constmyendo {a tabla
de parimetras apropiada,
b) Obtenga una soluclén 6éptima, por cualqu:er método en la pnmera fase




